

Πρόγραμμα Υποτροφιών Fulbright για Έλληνες Πολίτες Ακαδημαϊκού Έτους 2027-2028

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Νέο Χρονοδιάγραμμα Εγγραφών & Αιτήσεων

Εγγραφές: 1 Ιουλίου 2026 - 15 Οκτωβρίου 2026 τα μεσάνυχτα (23:59)

Οι υποτροφίες απευθύνονται σε καθηγητές/ερευνητές/επαγγελματίες καλλιτέχνες και δημιουργούς, υποψήφιους διδάκτορες και φοιτητές, και αφορούν έρευνα, διαλέξεις και σπουδές στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής.

Περισσότερες πληροφορίες για τα προγράμματα μπορείτε να αναζητήσετε στον ιστότοπο του ιδρύματος www.fulbright.gr

Για αιτήσεις και αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με τα προγράμματα υποτροφιών για Έλληνες πολίτες, επικοινωνήστε με την κα Ελς Χάναππε, Υπεύθυνη Ελληνικού Προγράμματος / Σύμβουλο Υποτροφιών Fulbright, με e-mail στο greekprogram@fulbright.gr

Παρακαλούμε πολύ όπως κοινοποιήσετε την ανακοίνωση στις ενδιαφερόμενες ομάδες.

ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ FULBRIGHT

Επισκέπτες Επιστήμονες, Ερευνητές, Καλλιτέχνες

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε μέλη διδακτικού και ερευνητικού προσωπικού (ΔΕΠ) των Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (ΑΕΙ) και ερευνητικών ιδρυμάτων, καθώς και σε μεταδιδακτορικούς ερευνητές που συνεργάζονται με πανεπιστήμια και ερευνητικά ιδρύματα στην Ελλάδα. Ένας περιορισμένος αριθμός βραβείων θα προσφερθεί σε επαγγελματίες των τεχνών με πτυχίο και ουσιαστική εμπειρία στον τομέα της εξειδίκευσης, οι οποίοι επιθυμούν να πραγματοποιήσουν μια ατομική έρευνα ή ένα καλλιτεχνικό έργο. Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να διδάξουν ή/και να διεξάγουν έρευνα σε πανεπιστήμια ή ερευνητικά ιδρύματα στις Ηνωμένες Πολιτείες. Στόχος του προγράμματος είναι η προώθηση της διδασκαλίας, της έρευνας, και της θεσμικής συνεργασίας μεταξύ Ελληνικών και Αμερικανικών εκπαιδευτικών ιδρυμάτων. Προτίμηση θα δοθεί σε άτομα που θα παραμείνουν ενεργά στον τομέα τους, διασφαλίζοντας ότι η γνώση και η εμπειρία που θα αποκτήσουν θα ωφελήσει τα ιδρύματά τους και την ευρύτερη ακαδημαϊκή κοινότητα.

[Αναλυτικές πληροφορίες](#) (στα Αγγλικά)

ΦΟΙΤΗΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ FULBRIGHT

Υποψήφιοι Διδάκτορες

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε υποψήφιους διδάκτορες ελληνικών Α.Ε.Ι. που επιθυμούν να πραγματοποιήσουν έρευνα σε πανεπιστήμια και ερευνητικά κέντρα των Η.Π.Α. για διάστημα έως και έξι μηνών, προσφέροντας τους την ευκαιρία να ωφεληθούν από μια βραχυπρόθεσμη παραμονή στις Ηνωμένες Πολιτείες για τους σκοπούς της έρευνάς τους. Ιδιαίτερη σημασία θα δοθεί στο θέμα, το στάδιο και το επίπεδο της έρευνας, καθώς και στην αναλυτική παρουσίαση της ερευνητικής πρότασης. Σκοπός του προγράμματος είναι η υποστήριξη και ενίσχυση της κινητικότητας επιστημόνων και ερευνητών μεταξύ Ελλάδας και Η.Π.Α., καθώς και η προώθηση της συνεργασίας μεταξύ ελληνικών και αμερικανικών πανεπιστημίων και ερευνητικών κέντρων.

[Αναλυτικές πληροφορίες](#) (στα Αγγλικά)

Μεταπτυχιακές Σπουδές

Απευθύνεται σε τελειοφοίτους και αποφοίτους Ελληνικών Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων ΑΕΙ με υψηλές ακαδημαϊκές επιδόσεις. Απονέμονται υποτροφίες για το πρώτο ακαδημαϊκό έτος μεταπτυχιακών σπουδών (Master's) στις Ηνωμένες Πολιτείες.

[Αναλυτικές πληροφορίες](#) (στα Αγγλικά)

Καταληκτική Ημερομηνία Υποβολής Ηλεκτρονικής Αίτησης:
15 Νοεμβρίου 2026 τα μεσάνυχτα (23:59)